MOCKOBCKUIN ®U3UKO-TEXHUYECKW MHCTUTYT

OJIMMIINAJIA "®U3TEX" 110 MATEMATUKE

11 KJacc

BAPHAHT 2 [HIoP

3anoHAeTCH OTBETCTBEHHBIM CEKPETADEM

1. [3 6anna) Yoot o u 3 yA0BACTBOPSIOT paBeHCTBAM

1 2
sin (2a + 283) = ——=;  sin(2a +43) + sin2a = —=,

V5 5

Haiiure Bee Bo3MOXKHBIC 3HAYCHMS tE (v, CCIM M3BECTHO, YTO Ol Onpeesé 1 4To ITHX 3HAYCHU e
MeHbIIIe TPExX.

2. [4 banna] Pemmure cucremy yparHenuii

T =12y = 2xy - 12y —x + 6,
x? + 36y* — 12z — 36y = 45.

3. [5 bannoe|] Pemure nepasencrso

10‘1,‘ A .1,_2 o 1”.1"10g3 R ; J'2 + ‘r)lng_-;(lﬂ;rf.rz_).

4. [5 6annos] Okpysxnoctu i w KacaoTes B Touke A BHyTpennum obpaszom. Orpesok AB — mnamerp
Gosbmedt okpyxuocrn 2, a xopaa BC okpysxkuocrn € kacaerest w B Touke [, JIya AD nosropno
nepecekaer £} B Touke E. Ipsimas, npoxoasimas wepes touky F nepnenukyaapuo BC, nosropno
nepecekaer {1 B rouke F. Haitiare paanycn oxpyskuocreii, vron AFFE u ILIOIIAIL TPeyroJibHHKA
AEF, ecnm w3pectno, wto CD = 2 BD = 11,

5. [56annoe] Dynkuus f onpesesena Ha MHOKECTBE HOTOKATEAbIbIX palMOHAIBHBIX YHce. V3BecTHO,
“TO 15t TOOBIX HCeT a 1 b H3 9TOr0 MHOKECTBA BHLINOJHEHO PABEHCTEO f(ab) = f(a) + f(b), n upn
atom f(p) = [p/4] ans moboro npocroro uncaa p ( [z] ofo3nauaer mauboabiiee menoe uucIo, He
npesocxofsmee r). Hafiaure kosmectso nap marypanbubix uncen (:; y) Takux, 4ro 2 < r < 25,
2<y<25u f(z/y) <0.

6. [5 bannos| Haitnnre Bee mapel dncesn (a; b) Takue, 4TO HepaBeHCTBO

16z — 16 e 2 ar «
—— <ar+b<g -322°+36x — 3
4r — 5

BBIMTOJTHEHO /I BCEX T HA HPOMEKVTKe [11, 1]

7. [6 6annos] Tana nupavuaa K LMN, sepumna N KOTOPOii JIeKUT Ha OJHO# cdepe ¢ cepeaunamu
Beex eé pébep, kpome pebpa K'N. Hsseerno, uro K1 = 3, KM = 1, MN = V2. Haiiyure JUTHHY
pebpa LM. Kaxoit nanmenbuimii paguye Mozxker umers cepa, onucannas oKoxo JTanHoil HHpPaAMHJIbl 7

© M®TH, 2022



PQEJIEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YYPEXK/IEHHE BbICIHIEIO

- «MOCKOBCKHI ®U3UKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

‘ sl k LHHDP
(HAHMOHAILHBIA HCCJEJOBATEILCKHIA
VHHUBEPCHTET)» (3anonHseTcs cekpeTapém)

NMUCHLMEHHAS PABOTA
Jagaza 5| Mo ymluo F(&8) = F(a)+ 5(6).
f= 5440 = SO+ FN= 3F(D) | oThy50 chegyer FA)=0;
F(h)= £(%)= f(a fdy=0 » $(£)=-5@)n

d
Ecnu n=pi" plPRplt, e pupy - pr - Hpee wenn, o
iy dy, - dn ~ KeoTPuyaTenthue uerge TO

5O = F(pl P p)= oV S(ptt i p) . =S S b
5(p f(Pk)+f(Pk* =z fpd St 59 = f £pe) gns

i u onHK
podowo k. Torga Fl)= ofa F(p)t do Slp) .-t o, $lpr); @
[loczu Toce f(F") Ina leex Jpoc TRC P, 4 Wpowe neyTke Q< Piks2S,

§=[21=0; 5e)=[g)=0; 5(5)=[31=4.
FP=IR3=1,  f=[H1=g  f)=[B]1-3
F=[51=4  f9)=[31=4 F@)=[3)=5

ﬂmoA&bgd POPuUYyny ) hoC LU T U f(a) gu‘lJL OCTONLHEC  Tuced

/ wpowe neyrice  JEM<LILS,

F&) = 280 =0;  FO=£0+50=0; £(8)=>350=
(9=280)=0;, §)=50+565)=4; §)= 2§(z3+f(3) =0,
SH)=§@t S(N=4, FUS: SO+ £s)=4; F(H)=4 §(2)=0
F(18) = FO) + 2£()=0,  F(0)=UQ)+ 5E)=1; F(U)= §(+ 5= 1
FQ) =50+ §10=8 §N=350)+ $@)=0; F(19)=25(5)= 2,

O uepronk ™ uncrosmk CTpaHnua N i
(IMocTaBbTe ranoyky B HYKHOM noJe) (Hymepos 1KH)



3ngaza S, npogon mcenue/

f('%)‘o,' Uenonsyys (), wonc o ranucare

55)= 50+ £(5) = 50~ §() <0 o S < §(4);

Das 24X€25 u 2¢Y<2§  uwmeedr
)t FfX)=0, o 5(9)>0 ; koruzectfo Takux - x-o0é - '/Owrjr\,_
ol — 4. Map (69 = 0-H wiyk, re. #0,

b) f()()'::[(? wrjx), F(9)>1(? urrax), naF (X;g) #1 =49 WYk )
3) £6)=3(3 wrye) , 5(9>2(4 wrgen). Mop - (xy) 34242 wryx,
4) f()=3(4 uu'jxa), Fly)>3 (3 mTﬂKU).noP (xy) 43=3> wTYK U,
5) =40 wTyku), fly)>y (1 wryia) Jlap (¥; y) 24=1 Tyks,

Urow nap (xyy) 110+ 49+4d+ 3+) = W0E wryr.

Order: 106’]

dagayda i[ OSoymozum  x=dd, y= 2B

sin (24+ 22) = sin (x+Y) = Sin X D5y + SinycosX =~ U'Jg:

Sin (Al +4P) + sindd = sim(x+23)+ SinX = 8ln X ¢os 2y + sindycos X+ Sinx =

= 8in X(ﬂzOos'?’(j‘ 4 +4)+ QS(M3WS3 cos x = J cos™y siny +  sinyeosqcosx=
=a‘loosg (sfnstg + sinjws)() e ,20055'5%(“3) :“25? &

et
Ssm(+y) (S

C=\-> wsﬁ: -

[J yepHOBHK M YUCTOBHUK Crpanuia NQJQL

(IMocTaBbTe rajlouKy B HYKHOM IOJIC) (HymepoBaTh TOIBKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJIBHOE IN'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJIBHOE YUYPEXK/JEHHE BBICIHETO

MPTHN N
- -K

«MOCKOBCKHH ®U3HKO-TEXHHYECKHIH HHCTUTYT LLIHUDP
(HAITHOHAJTBHBIH HCCJIEAOBATEJILCKHN

YHUBEPCHTET)» (3amosHsAeTCH cekpeTapém)

IIMCBMEHHASA PABOTA

ﬂjcﬂ, R - Paguyc Jéh&lued OkpyncHOCTU & WeHTpow 0,,’

0 A L =paguyc UnAOU OKpYNCHOCTU € BeHTPOM 0;,)‘
Mpobegew paguyc 02D ; BC kacaTershas, cae.
A 0,0 LAC Coegurwuu TozZku A u C;

Yor ACH OnUpaeTEA K&  QuUAMETP AR >
S L= 30°;

Paccuotpuw Tpe yonuku BDO02 u ABC;
LB oSuyii, LD=LC=8§0° 2 AMC~ ARDO;;

BOy= 4B~ Osf = gH=r =.2R-m i @

7/(5 leoé’u.sz wseew B0y _ IR %__z %zﬁ: %@

15 S

&> 69R-31 1= 81R® v=F g =Tk ()

”o T'e,opeuue (‘Efpa‘w[ﬁa @Oz) = BD * @)03)1'

(IR-1)"= AD + ¢?
R YRy + ¥ = BD 4
Uoscmgug {ﬁ),umeem "IRQ“:/,_%RZ: RD*

w s
Elﬁﬁ
old

5 g
IR =n0'r-2n0= 7 21=Tr0-%

(2) koaqbcpqu,ueHT wojofus ueg AC- ‘(? > AC= 3:2;1 50
lo teopewse Mlugs 20pa (AACiD) CD? + ACH= AD > DA=JACH 0 =
=/ 300+ =2 ZS 45‘/—, Xopja dE u BC nepeceknroTeA { toexe D>

= BD-CD_ E’ll 2 \//,?
> AD- DL RD-DC > D= e e e

[ yepHOBHUK ™ uncromk

(ITocTaBbTe ranouky B HyxHOM none)

Crpannna Ne 3

(HymepoBaThk TONBKO YHCTOBHKH)



dagaza 1 hpoqomce}wel face wo tpust  Tpeyronthuku ADOa u AEOy
LA oSwui, LE=LD kox cworbetcrbennue yren (mo ycaoburo FFL B

)
0 0,0 LAC xok paguyc, cney. /:_FHBC), AHOUT AAZ)OP_NAJ?EOi}-

205 AD g S _15 -
Us ngogu& 735% T RE P AO4 '75_%24,&} S < FL_'!G/D'O" )

Yurafos peyyntar (1), umeeu A0 =R (d3ech ueers O
HYcHo seno  mueote N ou goka ot 2T /[/204)) £ 0 'b}w'w\r
EFwaDCOf]aT Tepey. dentp, U J{A‘Re,Tc‘ﬂ; uaMETPOM.
Bccwotrum OAEF,  si L‘AFE‘:AE = Pt :i ‘—\/ﬂ" (4.14=BO°
P ) n EF 34 ~ U 17 )
16

Tk kak —onupaeTed KA juavl(e*rp) => LAFE-= MCS;,,,J%;

no T&OPEJJ({ M?depa AF =\/EF2' AE_Z':Jb._Ibq__ €(1 7?7: JZE
Sper = ;{--AE-AF: f 813 - T8 = 54-8’&!3’-3\/4‘;1 =R 1F= 136

Orber: R=17 | 7= 47, MFF’WC“‘“\@FJ
Sher = 136

O ueprosuk ¥ umcToBHK Crpannua Ne4

(ITocTaBbTe TANOUYKY B HYKHOM M0JIE) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJIBHOE N'OCYJAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3ZOBATEJIBHOE YYPEXK/IEHHE BbICLHIETO

o «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHA HHCTHTYT

o . LI DP
(HAIIHOHAJIbHBIH HCCJIEIOBATETLCKHH -
YHUBEPCHTET)» (3anoJiHseTCs cekpeTapém)

ITMCBMEHHAS PABOTA

509024 £|{x-415=\/gx3_{33_x+p i {x—ﬁﬂ \/Jﬁ(x_

X2+36y* -4Ix - 36y=4S X = Adx+ 36+ 36y 5€j+j HS+3Q+3
1 {x- Wy =000 | 0D>: (-0(24-1)30

-0+ 9(4y-4)* = 90

o= (x-0)* 9( - ) > & (x- 0)-3(24-1) = £(-6)(y-1)
(x- &) (24-1) ¢
-0 (2y-2) srs
x-12y <5

S _y2
M 0x + ,X {Dx/&33q> i 5{533(40){ <) OD3: 10x-x*> 0O

5, (10x 1) ’
(10 x?) + Jox- x| 50" 5, gl (A X (x-40)<0
(- x?) + (40x x>\ 5&53(4@“"‘> | v e(040)
O yephosuk ¥ uncroBuk Crpanuna Ne S

(IMocrasbTe raoyuKky B HyKHOM 11071€) (HymepoBaTh TOJIbKO Y4HCTOBHKH)



dagada €
_rg [ 16 x- 46x-16 £ axt <-3ax2+36x-3

Ly-s5
1
DJO@MM-.U f(x) D¢ 3bx -3 u 3()() 4%;?:

uccdesgeﬂ ITU cmmcguu (2 MPDVUQ mnge Xc[,;,;r]
Fix) - mpadora ¢ derlsuu gma, Koopgu*rfaﬂﬂ bepuurm K=
Hpe 5()=-32+3C-3=4  F(E)=-32 7 +36-1- 3223+ 354
Iockoneky Ax*t€ - nreinsg Gyrkuus o F(x) worcns ynwenute
NuHe Urop chHkqua[ hpooc egeuben TEPEY M2KU (4,‘4) u (%;4);

-3@_2_
4%

Takod yKoud | ys -Hx+5;
1 (4x-S) - 1¢(x-1)-4 é‘!x—BO Chyx+6t -4

() Gx-5) ¢ (4x-5)* = (4x-S)°
> 90 yduber wp modencyrice -;; 11w Huetcs Lmgrnod
grw’g) y T LD e ho bauue uTe €€  HB ANH. tpjrwbgu/—o J n/go:coiiﬂggw

zepey waku (4 ga) u (q;j[ D)
1(3'4@

3(0=°, 9(¥) H(S:b

moka A gyreyus  Y=-Hx+4

<0 =2

"

x4 gpx+ £ ¢-Ux+ S

O ueproBuk [ umcroBuK Crpanuna Ne £

(ITocTaBbTe raJIoUKy B HYKHOM M0JIE) (HymepoBaThb TOJIBKO YHCTOBHKH)



E pf‘-p;’a F‘
5@)= o, 5([0\’r e J{:(r’s’f s Jh\ﬂf:")

£(2) = §0+ 55
£ - §0-8) = o) 5

f0)= 50-%) = f(a)+ 5(3) = 561 50)+ 5(3) = 5(3)=- 7O

5(3) = §0- 59 <o )

50 < 5(3) o2t 5 3
2 45 22

f(lf)‘ 95("1) =0 $,3,5,3, 4,143,147, 13, 23, & (301- ‘f\z:

£(0)= 50 56)=0 =900+ 16+ 0=
5> 290)= 0 g =TS
5((403#(?);;(92)1 i _23) w Y
Y= 2f [+ £6) =0 T
S(4)= 5 £ - 4 19+ 1(3) =0 ke
£(15)= S6)+ 5(5)=4 RN
1) =159=0 1053
5 (18)= §@)*+ 25(3)=0 3o gsm J
F (g0) '-‘2:5'-@% <) =1 ié_%f g]s:/i
F(41)= 50+ 5= 1 e 3+ (30 rgg) = 344=1L
5(6933= JC@)*%M):? = - (3H1+2+9)= 49
§() =35(2) #5(3) = 0 37 3+ (14241) = 4
508) = 9 569~ 2 4> 1+ (3+4)=3
j < 2:1=3
2= 189

TlLI qepHOBHK L] 4UCTOBUK CTpaHmLa N
(IToc TE raJI0YKy B HYKHOM [10I1¢) (Hyw BAaTh TO Bmm)



DEJEPAJIBHOE N'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATE/IbHOE YYPEXK/IEHHE BBICIHETO

M¢T" OBPA30BAHMSA
E

«MOCKOBCKHMH ®H3HU IfO-'l'l';XHH'-IECKHFI MHCTHTYT HLIUDP
(HAIIMOHAJIbHBIH HCCJIEJJOBATEILCKHIA
YHUBEPCHTET)» (3anoJsiHsieTcsl ceKpeTapém)
IIMCHbMEHHASA PABOTA

= 27~
. ) ' o +-2__
n(s09=- o=t [T ey =114 -t Fork

sin(X+ 29)+ smXx =-%
l sin(Xty) = - sy

i ) - o5y
Sth ’“3)%3*“ Sih Yreos(x+y) + Sin X = -..25-,

- - i WX+ COSUF g pnU-LOs X L
[ (x4§)= sin X oS § + inycoy X 3w Y siny- =-=

Sin K+?j)= Sl X wsdy 4 simdycosy = \f(‘),g): HOIRIOEY,

SRS

= SinX U)Saﬂ- s:'v\)/sﬁﬁlj L& Qsingwstlwsx

& ¢ ) —2 '
Togr (3“"’(' UDSQS* SinX-SinY + dainy- 08 y- cos X + Sinx=

ves?
1 d

= Sin X eosty 4 sl x (4-3ih"‘3) + 2sihycos § os X =

§(xfg) <0 = dsin X-co™M + Jsiny essyeosX =
3) | z{j Si ﬂ :j Jt(h"): f(m
&(K/g):f(ﬂﬂ(-é’-) = J8psy ( Sin Xeosy + siny s x) >

. 2
q 012 = - x+ o W
i= ﬁd‘f)g Q,._'P:l“ (Q C,OS‘J Siw ( %) <

{ .
oy § sy CR) =5

- Sntia R T I O
5= F@-2)=5) 500 4=

_ ) PR e N
50)= 5@+ §(4) : 56 2 56
S5()=0 3:iﬂtm<{[’§)+ 20k

5= 50)+ 5B=0

—

M YepHOBUK  [] YHMCTOBHK Crpanuna Ne

(ITocTaBbTe TA104KY B HYAKHOM M0IIE) (HyMmepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



=0\ e 397=30R
QR-7) s+ AD’ @@
YR ~4Rz +1’{:z"’/+r13:7;\45
4R - ’.’qg,?Z T :,%_;_ SR
iqkz - R 21;;5: ad>0
R = 243D = 47 _ W)
b- (¢ af 7 Eaki fy=a 6-0)*=al
0%+ 9= 50 0 1ol el
i )=t
x’+3€39- {2 y= 364 =4S B
X'~3--x +3( 4 (@3)1-;2{3-3-#5 = 4S+3¢+ 4 230 57 < 30

(= €Y + (64~ 3 = 30 6-0)'+ (a-3) = 40

i =—
w12y = Gyl 7t = (-0 ~(-8) = (YN (x-0)

=07+ 3(y- 1) =50
-0~ C(2y-4) = x-6- 17

™ YEpHOBUK [ 4MCTOBMK Crpanuna Ne

(ITocTaBbTe ranoyKy B HYKHOM M0IIE) (HymepoBath TOIBKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJIBHOE T'OCYJIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJBHOE YUPE/KJIEHHE BBICILIETO

MPTHN I
-

«MOCKOBCKHHA ®H3HKO-TEXHUYECKUH HHCTHTYT LLIUDP
(HALIHOHAJIBHBIH HCCJIEJOBATEIBCKHHA

YHHUBEPCHTET)» (3anonHseTCsA CeKpeTapém)

IIMCBMEHHASA PABOTA

4
JS

Sih (,Qi/_-i- o‘iﬁ o

o (U 2P+ 2P =

Sl T U 35Y cos (35) + Sin(2)cos (42 =

sin | @JX \l—‘s_ s * sin (0P

st ehs (4% sin(t) cos (@D = 5@ (eos?2 ) - sin3(af) +

+ Qsin(Weos (3P cos Q) =
= sin()- ws"(.ﬂﬁ) ~ sik(2p) 4

o= {{f @f__.;’—é < ax+é7; $- 3 36y 3 ’ e

s SR
Yéifﬂj s ocatl ]
x={ [m@ g]f ;a
4 {{&1*@3-3— g>/3wiﬁ
{' ot < l<Y- %a
[ yepHOBHK ] UMCTOBUK Crtpannia Ne

(TMocTaBbTe TATOYKY B HYAHOM I10J1€) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



) #6x-16

- i | - @"1)( 8D - Q4 X+ (M
'(¥)= e R %J
(4x-S) X & b
5l )0 & Mix- S) - &% (v-1)
(‘11'5)

(4x-5) - Y(x-9 =0
UX-S-Yx 1y = -4 <0 2 gSulaer

A
$(1)=0
4

3()=2

m}:« plo-5) - ﬂ7 { ord

Nz X £ e
titihe <cax+l ¢ - Lo

bsa+l<d

D:k‘wp f

3=dis d Bt € B —

-lix+‘féax+é7é-9x+§ )@H]”

a)(+ @ > "'L[ X+Y
ax+ < -Yx=§

G4 wely;S]

Y] ueprosnk O uncrosmk Crpanuia Ne

(TTocTaBbTe ranovKy B HYKHOM NoJE) (HymepoBats TOIBKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJIBHOE IN'OCY/JIAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA3OBATEJBHOE YYPEAKJEHHE BLICIIETO

M®PTHU
o «MOCKOBCKHHN ®H3HKO-TEXHHYECKHH HHCTHTYT

“ ; u HIH®DP
(HALLHOHAJTbHBIN HCCJIEJOBATEILCKHI

YHUBEPCHTET)» (3amoHASTCA CEKpeTapéM)

IMMCBMEHHAS PABOTA
Ox + | x*- 10x by, > X+ 5 bn(40r-0%) YT
f{ al&ga > 0 S&’ﬁs(“ )
0t ] 0-g)8 s, o sC8:0-0) 4-€ >0
A+ (a—@&g;’ €+5("33(ﬂ‘4) &ﬁ;” RYEY
%@ +(0! &53 >_§€Dg( ) -gmés(-f
a-€=y
g+ "85 5O G
6033‘1 -'S&)galj 50 Y= 10x ~ y?

) 279

3 /\
// ‘,/., G

I.1
Ox~ X‘ + (40;{-)(1)&33

ACx-4¢€
ax+€ > tx-s
29,2 i
ax+g < X 2+ x-3

F)=- 33 ¢ +36x -3
()= -84x+ 3¢
) =0 & Lix=36 c-»xr&

G"‘n

| yepHOBUK [ 4MCTOBHK Crpanuna Ne

(ITocTaBbTE rajouKy B HYAKHOM I10J1€) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



g2 023 4Dy~ 2 )
10x+ [x? -Joxlt% 7 x4+ 5&’33@0" ) -
{0x + (10x X 33> X2+ .({”j (wxx 0 x-x2>0
(t0x - x2) + (10x-¥) epg“ y 5 & (105-%)
e
S+5+3+ 2+ 3+ 94 X(‘tf) —x) < O
/\ xe (O,‘{O) ——
- ( 1375 3
f6)= X% ‘ e
[ gS|S
3(9=201-x | 1717
5(a0)= ox0) " £ !
o 3
3258
@"02)() + &35‘1"(40;(—)()&3 4 - (10-2) 170
by 4- 4
@o—ix)( {4 gl (40;«—)(2) ) ©
\'/
T Rz B2 g
< + S&Qaq 2 56’5’*‘; R 31~ 34
m>O G/(ﬂ?_"’gﬂ e %‘IR
= K
1M+ m&ﬁ»f" > S&ng—\ (3‘?-2)1: za.‘- mz -33.
4
CD= 3% 2 = 3
LI - DrE RSMRUATE= e 6D ]
lz—é-e‘? 2z :15 = t ﬁRQ‘ﬁfezfm?’

M HCPHOBHK

[J 9yHCTOBHK
(ITocTaBeTe ralouKy B HYKHOM MMOJIE)

Crpanuna Ne

(HymepoBaTb TOJBKO YHCTOBHKH)



DEJEPAJIBHOE NOCY/JAPCTBEHHOE ABTOHOMHOE
OBPA30OBATEJIBHOE YYPEXKJEHHE BbICILIETO

o «MOCKOBCKHH ®H3HKO-TEXHHYECKHHA HHCTUTYT

\. p LHIHNDP
(HAITMOHAJIbHBIA HCCJIEOBATEIBCKHIA =
VHHBEPCHTET)» (3anosHAeTCA CeKpeTapéM)

IIMCBMEHHAS PABOTA

{x~1,,93: f;zxﬂ_agme s { X'aﬂ : \](X‘G)(o?ﬂ'ﬁ &Z;gl

143642~ 12 - 364=4S (x-6)'+ 3(24-4)' = 30

x4) (%5-1bo
O+ 90 ) 200 (%1
i (-0 + 3y >2-0)(2-4)
(x-6) (24-1) ¢ r
| Ay ¢ 2
%0 3 & (x-£)(24-1) i 2‘31) ¢
e o A e
x-60
V1S >,-X—4-93 20
0y-I50
40,5

¥ yepHOBUK  [] YHCTOBHK Crpanuna Ne_

(TTocTaBbTe raJOUKY B HYKHOM NOJIE) (HymepoBaTh TOJIBKO YHCTOBHKH)



